Diferencgas da Base de Cdlculo de 2017 regularizadas em 2018

-1.842,66 pg 29/06

-1.765,75 pg 25/07

—1.765,75| pg 03/09|

-1.961,72 pg 27/09

-1.742,05 pg 30/10

BASE DE CALCULO EM 2017
DIFERENCA
N VALOR 31,16% PAGO B7,46% DEVIDA
COMPETENCIA
(1) (2) (3)

JANEIRO 14.712,54 4.584,42 5.511,32 -926,90
FEVEREIRO 14.536,02 4.529,43 5.445,19 915,76
MARCO 14.013,90 4.366,73 5.249,61 -882,88
ABRIL 14.013,90 4.366,73 5.249,61 -882,88
MAIO 14.013,90 4.366,73 5.249,61 -882,88
JUNHO 14.013,90 4.366,73 5.249,61 -882,88
JULHO 16.049,70 5.001,09 6.012,22 -1.011,13
AGOSTO 15.088,69 4.701,64 5.652,22 -950,59
SETEMBRO 15.085,57 4.700,66 5.651,05 -950,39
OUTUBRO 12.566,08 3.915,59 4.707,25 -791,66
NOVEMBRO 12.566,08 3.915,59 4.707,25 -791,66
DEZEMBRO 12.566,08 3.915,59 4.707,25 -791,66
132 SALARIO 12.566,08 3.915,59 4.707,25 -791,66
TOTAL 181.792,44 56.646,52| 68.099,45 -11.452,92

-2.374,99] 194,70 [pago em 26/12 |

Dif entre o valor devedor e o valor pago a maior
de margo a maio/18
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BASE DE CALCULO EM 2018
. VALOR DIFERENCA
" VALOR 31,16% devido 24,46% DEVIDA
COMPETENCIA PAGO
(1) (2) EM Jan e Fev 37,46 (3)
JANEIRO 13.919,08 4.337,19 3.917,26 5.214,09 -876,90
FEVEREIRO 12.617,08 3.931,48 3.931,47 4.726,36 -794,88
MARCO 12.816,46 3.993,61 3.134,91 858,70
ABRIL 12.819,54 3.994,57 3.135,66 858,91
MAIO 12.717,54 3.962,79 3.110,71 852,08
JUNHO 12.717,54 3.110,71 3.110,71 -0,00
JULHO 12.717,54 3.110,71 3.110,71 -0,00
AGOSTO 14.694,58 3.594,29 3.594,29 -0,00
SETEMBRO 13.762,04 3.366,19 3.366,19 -0,00
OUTUBRO 12.762,66 3.121,75 3.121,75 0,00
NOVEMBRO 12.762,66 3.121,75 3.121,75 0,00
DEZEMBRO 12.762,66 3.121,75 3.121,75 0,00
132 SALARIO 12.762,66 3.121,75 3.121,75 0,00
TOTAL 169.832,04 45.888,53 44.990,62 897,91

-1.671,78

2.569,69 897,91

(E22+E23+E24+F32+F33)
(F34+F35+F36)

2.569,69

-4.046,77
2.569,69
-1.477,08
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